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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΕΦΥΓΕ ΑΠΟ ΤΗ ΖΩΗ Ο ΧΑΡΑΚΤΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ  
 

        
 

Το ΔΣ του ΕΕΤΕ  εκφράζει τη θλίψη του για τον θάνατο του χαράκτη και μέλους του 
ΕΕΤΕ Γιώργου Αργυράκη, που έφυγε προχθές από τη ζωή σε ηλικία 84 ετών. 
 
Ο Γιώργος Αργυράκης ήταν ένας δημιουργικός εικαστικός σχολιαστής του καιρού 
του με την τέχνη της  χαρακτικής και τις γραφικές τέχνες.. Διακρίθηκε διεθνώς για 
τις πολύ γνωστές αντιδικτατορικές αφίσες του, που έκαναν το γύρο του κόσμου σε 
δύσκολους και χαλεπούς καιρούς. Το αντιδικτατορικό μήνυμα του Γιώργου 
Αργυράκη έφτασε σε όλη της Ευρώπη και τον καθιέρωσε.  
Εμπνεύστηκε από τους αγώνες του των λαών στο έργο του, αναδεικνύοντας μέσα 
από ατομικές και ομαδικές του εκθέσεις πρόσωπα –σύμβολα που βρέθηκαν στο 
επίκεντρο της Ιστορίας.. Με τις χαρακτηριστικές και διαχρονικές αφίσες του 
ανέδειξε ιστορικές στιγμές του εργατικού-λαϊκού κινήματος από όλο τον κόσμο.  
Ο Γιώργος Αργυράκης γεννήθηκε στα Μάλια της Κρήτης το 1938 πραγματοποίησε 
τις γυμνασιακές σπουδές του στην Αθήνα ενώ στη συνέχεια δούλεψε ως βοηθός 
του σκηνογράφου Τάσου Ζωγράφου. Το 1963 φοίτησε στη Σχολή ελευθέρου 
σχεδίου Von Parish του Μονάχου. Το 1966 συνέχισε τις σπουδές του στη Σχολή 
Καλών Τεχνών του Βερολίνου μέχρι το 1971. Τον επόμενο χρόνο φοίτησε στο 
Τεχνικό Πανεπιστήμιο του Βερολίνου σπουδάζοντας Ιστορία της Τέχνης, για δύο 
χρόνια. Στην Ελλάδα επέστρεψε το καλοκαίρι του 1974. Επιστρέφει στην Ελλάδα το 
1974 και συνεργάζεται με την Σχολή Κινηματογράφου Λ. Σταυράκου.  Από το. 1980 
ζει και εργάζεται στην Κρήτη. 
 Έχει εκδώσει το βιβλίο ” Τσιγκογραφία – Γκραβούρα ” και έχει βραβευτεί δύο 
φορές για τις αφίσες “Έκθεση Θεσσαλονίκης 1975 ” και για το 11ο Φεστιβάλ 



Νεολαίας και Φοιτητών στην Αβάνα της Κούβας, το 1978. Από το 1969 εκθέτει έργα 
του σε ατομικές και ομαδικές εκθέσεις σε Ελλάδα, Κύπρο και Γερμανία. 
Έχει πραγματοποιήσει ατομικές εκθέσεις σε Βερολίνο, Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Χανιά, 
Ηράκλειο, Αγρίνιο κ.α. και έχει συμμετάσχει σε πολλές ομαδικές .  
Τον από 28 Αύγουστου έως 24 Σεπτεμβρίου 2022, πραγματοποίησε   αναδρομική 
έκθεση ζωγραφικής, σχεδίου και χαρακτικής των έργων του, υπό τον τίτλο: 
«Πρόσωπα » και υπότιτλο, «Πολίτες του ουρανού- παιδιά της γης»,  στο Μουσείο 
Εικαστικών Τεχνών Ηρακλείου.   
 
Η κηδεία του έγινε στις 9/10/2022 στα Μάλια Ηρακλείου, όπου έμενε. Ήταν 
πολιτική.  
Το ΔΣ του ΕΕΤΕ εκφράζει τα βαθιά του συλλυπητήρια στην οικογένειά του και στους 
οικείους του. 

 
 

Για το Δ.Σ. του Ε.Ε.Τ.Ε. 
 

         Ο Πρόεδρος                                                           Η Γεν. Γραμματέας  
 
                     

 
Νάσος Χαλκίδης                                                       Βικτώρια Νταρίλα  
  

 
 

 
 
 

 

 

 

  


